
チェック項目 はい どちらとも
いえない いいえ ご意見

1 活動内容に満足していますか？ 16 0 0

2
園外活動やイベントの内容は満足しています
か？

13 2 1

・長期期間（夏休み等）の活動内容（お出かけなど）
が早めに分かったらいいと思う
・可能なら高学年のみ、低学年のみの活動も単発的に
あるといいなと思います（学年で分けるのは難しいと
思いますが）

3
施設内の学童クラブとの交流・イベントについ
て満足じていますか？

15 1 0

4
支援計画表について、わかりやすく説明はあり
ますか？

16 0 0

5
支援内容、利用者負担等について職員の説明で
満足されていますか？

16 0 0

6
日頃の活動などの様子を職員からの説明でご理
解できていますか？

15 1 0 ・いつも丁寧に説明があり分かりやすい

7
保護者の方に対して、面談や助言等の支援がで
きていますか？

14 2 0

8
保護者同士の交流ができる機会があれば参加し
たいですか？
（茶話会など）

11 4 1

・保護者会があるのはぐんぐんだけなので、これから
も参加したい
・都合が空いている日があれば参加したいと思います
が、昨年度は一度も参加できませんでした
・今まで通りあるとうれしい

9
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、
その他必要な訓練の計画や報告を望まれます
か？

11 4 1 ・災害時の避難場所が分からない

10
緊急時、防犯、感染症対応方法について周知・
説明に満足されていますか？

11 5 0

11 子どもたちは利用を楽しみにしていますか？ 15 1 0

12 事業所の支援活動に満足していますか？ 16 0 0

13
開所時間（９：００～１８：００）に対して満
足しておられますか？

12 4 0 ・時間外の追加ができるのでそこで利用している

14 おやつ・給食について満足しておられますか？ 14 2 0
・給食の内容を見ていないのでよく分からない
・時々間食の量が多い
・計画表の配布があるとよいと思います

15
今後取り入れて欲しいイベントや園外活動があ
ればお書きください。

16
その他、気になる点、ご意見、ご要望があれば
お書きください。

アンケート配布１８家庭・回答数１６

・球技大会、収穫、登山（低い山）など
・新年度からの感覚トレーニング非常に期待しています。専門的な知識を持った
方に保護者が抱えている困りごとなど相談できる体制があればいいかも知れませ
ん
・かつみやは続けてほしいです

・細やかに対応してくださり、いつもありがとうございます
・中学部ができましたので後期に交流会という形で６年生と関わってもらい、中
学校のことを聞けるチャンスがあるといいと思う
・感覚トレーニングの担当の先生に、保護者に向けた家庭で出来る統合遊びやリ
ラックスさせるマッサージなど勉強会的なものがあるとうれしいです
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